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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SERVIÇO DE ATAS 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 13/3/2023 

Reunião Ordinária do dia 8 de março de 2023 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira    

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello 

 

No dia oito de março do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do Partido Social Cristão (PSC); 

secretariada pelo vereador João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos (REP). 

PRESENTES, ainda, os vereadores Allan Campelo da Silva e Daniel Amaral 

Vasconcelos, do Partido Social Cristão (PSC); William Robert Lauschner, do 

Cidadania; Antônio Almeida Peixoto Filho, Elan Martins de Alencar e Wallace 

Fernandes de Oliveira, do Partido Republicano da Ordem Social (PROS); Carmem 

Glória Almeida Carratte e Samuel da Costa Monteiro, do Partido Liberal (PL); 

Cícero Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); Diego Roberto 

Afonso, Éverton Assis dos Santos, Gilmar de Oliveira Nascimento e Maria 

Jacqueline Coelho Pinheiro, do União Brasil (UB); Dione Carvalho dos Santos, Ivo 

Santos da Silva Neto e Joelson Sales Silva, do Patriota; Eduardo Assunção Alfaia, 

João Kennedy de Lima Marques e Rosinaldo Ferreira da Silva, do Partido da 

Mobilização Nacional (PMN); Elissandro Amorim Bessa, do Solidariedade (SD); 

François Vieira da Silva Matos, do Partido Verde (PV); Francisco Carpegiane Veras 

de Andrade, Márcio José Maia Tavares e Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do 

Republicanos; Jaildo de Oliveira Silva, do PCdoB; Marcelo Augusto da Eira 

Correa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Luís Augusto Mitoso Júnior, do 

Partido Trabalhista Brasileiro (PTB); David Valente Reis, Manoel Eduardo dos 

Santos Assis, Lissandro Breval Santiago, Alonso Oliveira de Souza e Marcel 

Alexandre da Silva, do Avante; Raiff Matos Silva Vasconcelos, do Democracia 

Cristã (DC); Roberto Sabino Rodrigues, do Podemos; Robson da Silva Teixeira e 

Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); 

Thaysa Lippy Silva de Souza e Jander de Melo Lobato, do Progressistas (PP); e 

Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Partido Renovador Trabalhista Brasileiro 

(PRTB). Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o 

Presidente declarou aberta a reunião e fez alusão ao Dia Internacional da Mulher, 

celebrado no dia em curso, parabenizando todas as mulheres pela data e 

convidando os presentes a participarem da sessão solene em homenagem às 

mesmas, também no corrente dia. Na sequência, o secretário, vereador João 

Carlos, leu a Ata da sessão ordinária do dia sete de março do ano em curso.  Em 

Questão de Ordem, o vereador Fransuá solicitou a inversão de Pauta. O 
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Presidente submeteu à apreciação dos vereadores o pedido de inversão de Pauta, 

tendo o mesmo sido aprovado. Em seguida, passou os trabalhos para a ORDEM 

DO DIA. Na PAUTA, foi deliberado, tomou o n. 070/2023 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do Executivo 

Municipal, capeado pela Mensagem n. 04/2023, que “Dispõe sobre o auxílio-

alimentação aos servidores da Diretoria de Rede Pré-Hospitalar Móvel e Sanitária, e 

dá outras providências”. O Presidente informou que ao supracitado projeto havia 

apensado um pedido de urgência, conforme preconizava o artigo 64 da Loman. A 

seguir, foi aprovada, pelos vereadores, a tramitação em regime de urgência do 

Projeto de Lei n. 070/2023, de autoria do Executivo Municipal. Foi deliberado, 

tomou o n. 110/2023 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o 

Projeto de Lei, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 

09/2023, que “Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o 

Banco do Brasil S.A., com a garantia da União, e dá outras providências”. Em 

Questão de Ordem, o vereador Fransuá solicitou urgência para a supracitada 

matéria. A seguir, foi aprovada, pelos vereadores, a tramitação em regime de 

urgência do Projeto de Lei n. 110/2023, de autoria do Executivo Municipal. Foi 

deliberado, tomou o n. 037/2023 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Daniel Vasconcelos, que 

“Dispõe sobre o fornecimento de merenda, nas escolas públicas municipais, durante 

as férias escolares no município de Manaus, e dá outras providências”. Pela Ordem, 

os vereadores Kennedy Marques e Peixoto solicitaram subscrições ao supracitado 

projeto, tendo sido as mesmas acatadas pelo autor. Em Questão de Ordem, o 

vereador Kennedy Marques solicitou a sua inscrição no Pequeno Expediente. O 

Presidente informou ao questionante que o Pequeno Expediente não seria 

realizado, em razão da sessão solene em homenagem ao Dia Internacional da 

Mulher. Em Questão de Ordem, o vereador Mitoso manifestou preocupação em 

relação aos pedidos de subscrições que estavam sendo realizados na deliberação 

da matéria, tendo em vista que o momento correto seria após a avaliação da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação analisar a constitucionalidade. O 

Presidente afirmou que o Regimento Interno não estabelecia nenhum impedimento 

quanto às solicitações de subscrições na deliberação das matérias, sugerindo ao 

questionante que fizesse um projeto de resolução para a alteração no mencionado 

regimento. Foi deliberado, tomou o n. 045/2023 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Fransuá, 

que “Institui, na semana do dia 28 de maio de cada ano, a Semana Municipal do 

Brincar na cidade de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 066/2023 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do 

vereador Prof. Samuel, que “Institui o Dia Municipal do Evangelista, e dá outras 

providências”. Foi deliberado, tomou o n. 068/2023 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Kennedy 

Marques, que “Estabelece a realização de castração gratuita como método oficial 

de controle populacional e de zoonoses em animais no município de Manaus, e dá 

outras providências”. Pela Ordem, a vereadora Yomara Lins solicitou subscrição ao 
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supracitado projeto, tendo sido a mesma acatada pelo autor. Foi deliberado, tomou 

o n. 042/2023 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto 

de Lei, de autoria do vereador Eduardo Alfaia, que “Dispõe sobre a realização de 

campanha de conscientização sobre brincadeiras de potencial lesão ofensiva física 

no sistema de ensino público, no âmbito do município de Manaus, e dá outras 

providências”. Foi deliberado, tomou o n. 078/2023 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria da vereadora Thaysa 

Lippy, que “Estabelece a obrigatoriedade de adoção de medidas de economia e 

otimização de consumo de energia elétrica e da água pela Administração Pública do 

município de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 082/2023 e seguiu à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria da vereadora 

Glória Carratte, que “Dispõe sobre a inclusão, em site oficial do Município de 

Manaus, em aba específica, todos os serviços municipais à disposição das pessoas 

idosas, e dá outras providências”. Pela Ordem, o vereador Capitão Carpê solicitou 

subscrição ao supracitado projeto, tendo sido a mesma acatada pela autora. Foi 

deliberado, tomou o n. 088/2023 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Caio André, que “Considera de 

Utilidade Pública a Federação Estadual de Skateboard do Amazonas (FESBAM), e 

dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 090/2023 e seguiu à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador 

Lissandro Breval, que “Cria o Sistema Compartilhado de Micromobilidade e seu 

funcionamento em vias e logradouros públicos do município de Manaus, e dá outras 

providências”. Foi deliberado, tomou o n. 091/2023 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Alonso 

Oliveira, que “Institui o Projeto Grafite é Arte no âmbito do município de Manaus, e 

dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 093/2023 e seguiu à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador 

William Alemão, que “Altera o Anexo IX da Lei n. 1.838, de 16 de janeiro de 2014, 

que dispõe sobre as Normas de Uso e Ocupação do Solo no município de Manaus, 

e estabelece outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 094/2023 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do 

vereador João Carlos, que “Institui a Faixa Liberada no Complexo Turístico da 

Ponta Negra, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 096/2023 e 

seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria 

do vereador Caio André, que “Dispõe sobre penalidades administrativas a serem 

aplicadas pela prática de atos de discriminação por motivo religioso”. Pela Ordem, 

os vereadores Wallace Oliveira, Raiff Matos, Marcel Alexandre, João Carlos, 

Peixoto, Raulzinho, Éverton Assis, Rosivaldo Cordovil, Prof. Samuel, Elan 

Alencar, Roberto Sabino, Joelson Silva e Capitão Carpê solicitaram subscrições 

ao supracitado projeto, tendo sido as mesmas acatadas pelo autor. Foi deliberado, 

tomou o n. 098/2023 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o 

Projeto de Lei, de autoria do vereador Roberto Sabino, que “Dispõe sobre a 

proibição do aumento de preços sem justa causa nas situações de emergência 

social, calamidade pública e epidemia”. Foi deliberado, tomou o n. 101/2023 e 
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seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria 

do vereador Éverton Assis, que “Torna obrigatória a reserva de cinco por cento de 

mesas e cadeiras para pessoas com deficiência (PcD), com mobilidade reduzida, 

pessoas idosas e gestantes em estabelecimentos que disponham de praça de 

alimentação bem como bares, restaurantes e similares instalados no âmbito da 

cidade de Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 102/2023 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Marcel 

Alexandre, que “Altera os artigos 7.º e 9.º da Lei Municipal n. 459, de 30 de 

dezembro de 1998, que dispõe sobre o Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos, a 

qualquer título, por ato oneroso, de bens imóveis”. Discutiram o Parecer Favorável 

da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 307/2021, os 

vereadores Fransuá, Raulzinho, Caio André, Mitoso, Allan Campelo e Prof.ª 

Jacqueline; tendo o primeiro, o quarto e a sexta, ainda, solicitado subscrições à 

matéria, que foram acatadas pelo autor. Discutiu, novamente, a matéria, o vereador 

Raulzinho. Pela Ordem, os vereadores Yomara Lins, Marcel Alexandre, Sassá da 

Construção Civil, João Carlos, Raiff Matos, Roberto Sabino, Eduardo Assis, 

Peixoto, Glória Carratte, Diego Afonso, Joelson Silva, Rosivaldo Cordovil, 

Jander Lobato, Alonso Oliveira, Dione Carvalho, Kennedy Marques e Prof. 

Samuel solicitaram subscrições ao supracitado projeto, tendo sido as mesmas 

acatadas pelo autor. A seguir, foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 307/2021, de autoria do 

vereador Raulzinho, que “Dispõe sobre iguala as premiações concedidas a homens 

e mulheres nas competições em que haja emprego de recursos públicos, e dá outras 

providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento. Foi deliberado, tomou o n. 085/2023 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Ivo Neto, 

que “Institui, no âmbito do município de Manaus, o Selo de Responsabilidade Social 

denominado Parceiros da Juventude, e dá outras providências”. Foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei n. 326/2021, de autoria do vereador Peixoto, que “Institui, no município de 

Manaus, o Programa Farmácia Solidária, e dá outras providências”. O supracitado 

projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto 

de Lei n. 513/2021, de autoria do vereador Márcio Tavares, que “Dispõe sobre a 

afixação de placa informativa sobre a proibição do abandono de animais e seus 

reflexos penais nos pets shop, no âmbito do Município de Manaus, e dá outras 

providências”. Pela Ordem, os vereadores William Alemão, Capitão Carpê e 

Kennedy Marques solicitaram subscrições ao supracitado projeto, tendo sido as 

mesmas acatadas pelo autor. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Turismo, 

Indústria, Comércio, Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Renda. Discutiram o 

Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto 

de Lei n. 612/2021, os vereadores Capitão Carpê, Marcel Alexandre e Lissandro 

Breval; tendo, ainda, o segundo e o terceiro, solicitado subscrições à matéria, que 

foram acatadas pelo autor. Pela Ordem, os vereadores Yomara Lins, Raiff Matos, 
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Peixoto, Rosivaldo Cordovil e Caio André solicitaram subscrições ao supracitado 

projeto, tendo sido as mesmas acatadas pelo autor. A seguir, foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto 

de Lei n. 612/2021, de autoria do vereador Capitão Carpê, que “Dispõe sobre o 

Mês do Laço Branco – homens pelo fim da violência contra mulher, no âmbito do 

município de Manaus”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Defesa e 

proteção dos Direitos da Mulher. Discutiram o Parecer Favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 656/2021, os vereadores Prof. 

Samuel, William Alemão, Thaysa Lippy e Prof.ª Jacqueline, tendo estes, ainda, 

solicitado subscrições à matéria, que foram acatadas pelo autor e tendo a quarta 

também solicitado vista à matéria. Pela Ordem, os vereadores William Alemão, 

Peixoto, Ivo Neto, Rosivaldo Cordovil, Daniel Vasconcelos, Jander Lobato e 

Yomara Lins solicitaram subscrições ao supracitado projeto, tendo sido as mesmas 

acatadas pelo autor. A seguir, foram concedidos os pedidos de vistas, solicitados 

pelos vereadores Prof.ª Jacqueline, Prof. Samuel e Wallace Oliveira, ao Projeto 

de Lei n. 656/2021, de autoria do vereador Raiff Matos, que “Dispõe sobre a 

garantia de vagas para irmãos no mesmo estabelecimento de Ensino Público no 

Município de Manaus, e dá outras providências”. Em Questão de Ordem, o 

vereador David Reis pediu preferência à Moção n. 047/2023; tendo sido, ainda, 

subscrita pelos vereadores Diego Afonso, Peixoto, Rosivaldo Cordovil, Bessa, 

Jander Lobato, Elan Alencar, Marcel Alexandre, Lissandro Breval, Eduardo 

Assis, William Alemão, Alonso Oliveira e João Carlos. O Presidente acatou o 

pedido. Em Questões de Ordem, os vereadores William Alemão pediu preferência 

ao Requerimento n. 2.131/2023; e João Carlos, à Indicação n. 097/2023. O 

Presidente registrou a presença, no Plenário, da esposa do vereador William 

Alemão; de igual modo, da sua esposa, aniversariante do dia, sua mãe, sua sogra 

Genilda e sua funcionária Mirela, que se encontravam na Casa para as homenagens 

em alusão ao Dia Internacional da Mulher, destacando a inauguração, no corrente 

dia, da Galeria das Mulheres Vereadoras, após o término da sessão solene. Foram 

deferidas as Indicações n. 094, 096, 098 a 103/2023. Foi deferida, ainda, com 

pedido de destaque, a Indicação n. 097/2023, de autoria do vereador João 

Carlos, que “Indica, com base no artigo 8.º, I, VIII, da Loman e artigo 160 do 

Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Manaus, David Antônio 

Abisai Pereira de Almeida, que seja feita a reativação da Secretaria Municipal de 

Juventude, Esporte e Lazer – SEMJEL”, tendo esta, ainda, sido subscrita pelos 

vereadores Peixoto, Rosivaldo Cordovil, Caio André, Eduardo Assis e Capitão 

Carpê. Em Questão de Ordem, o vereador Gilmar Nascimento convocou os 

membros das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e de Finanças, 

Economia e Orçamento, para uma reunião conjunta, após a sessão. O Presidente 

reforçou o pedido. Após, foram aprovadas as Moções n. 045 e 046/2023. Foi 

aprovada, ainda, com pedido de destaque, a Moção n. 047/2023, de autoria do 

vereador David Reis, de “Aplausos ao engenheiro Márcio André Oliveira Brito, pela 

nomeação à presidência do Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia 

- Inmetro”, tendo esta, sido subscrita pelos vereadores Mitoso e Peixoto. Foram 
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aprovados os Requerimentos n. 1.143 e 1.752/2023, de autoria da vereadora 

Prof.ª Jacqueline, tendo o primeiro, sido subscrito pelo vereador Marcel 

Alexandre. Foram concedidos os pedidos de vistas, solicitados pelos vereadores 

Fransuá, William Alemão e Capitão Carpê, ao Requerimento n. 1.843/2023, de 

autoria do vereador Ivo Neto. Pela Ordem, o vereador Rodrigo Guedes solicitou à 

Mesa, o retorno à pauta do Requerimento n. 1.802/2023, de sua autoria, que havia 

sofrido vistas, na segunda-feira passada e deveria ter retornado para apreciação. O 

Presidente informou ao questionante que, conforme preconizava o Regimento 

Interno, a propositura citada por ele ainda não havia cumprido o prazo regimental de 

quarenta e oito horas. Foi aprovado, ainda, o Requerimento n. 2.063/2023, de 

autoria do vereador Rodrigo Guedes. Foram concedidos os pedidos de vistas, 

solicitados pelos vereadores Prof. Samuel, Capitão Carpê e Ivo Neto, ao 

Requerimento n. 2.131/2023, de autoria do vereador William Alemão. Pela 

Ordem, o vereador Rodrigo Guedes solicitou à Mesa que incluísse, na pauta do dia 

em curso, o Requerimento n. 2.155/2023. O Presidente acatou o pedido, contudo 

informou ao questionante para que retirasse a propositura de tramitação, pelo fato 

de que, na pauta, constava como indicação e não de um requerimento, como havia 

informado. Em Questão de Ordem, o vereador Wallace Oliveira disse que entendia 

a atitude republicada do Presidente, frisando que ao acatar o pedido do vereador 

Rodrigo Guedes, o mesmo abriria um precedente definitivo. O Presidente 

agradeceu a intervenção do questionante, informando ao Plenário que só havia 

acatado o pedido do vereador Rodrigo Guedes, porque a propositura mencionada 

por ele se encontrava na pauta do dia em curso e seria retirada de tramitação pelo 

mesmo. Em Questão de Ordem, o vereador Marcel Alexandre registrou, no dia em 

curso, a celebração de doze anos do Ministério Internacional da Restauração – MIR 

Centro-Sul, localizado na rua Major Gabriel; de igual modo, a presença, no plenário, 

da apóstola Ester Amazonas, da citada igreja, que seria uma das homenageadas da 

sessão solene do dia em curso, e do apóstolo Arão Amazonas. O Presidente deu 

boas-vindas à apostola Ester e a parabenizou pelos relevantes serviços prestados à 

sociedade amazonense, registrando, ainda, a presença, no plenário, da esposa do 

vereador João Carlos, senhora Érica. Em Questão de Ordem, o vereador Joelson 

Silva sugeriu ao vereador Marcel Alexandre que requeresse, de forma verbal, uma 

Moção de Parabenização aos apóstolos Ester e Arão Amazonas pelos serviços 

relevantes que estes prestavam aos cidadãos manauaras e amazonenses; bem 

como, pelos doze anos do mencionado ministério. O Presidente acatou a sugestão, 

tendo a citada moção sido subscrita pelos vereadores Joelson Silva, Peixoto, Jander 

Lobato e João Carlos. O Presidente convocou os membros das Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação; e de Finanças, Economia e Orçamento, para 

reunião conjunta, após a sessão, na sala dezesseis, ratificando o convite aos 

vereadores para participarem da sessão solene em alusão ao Dia Internacional da 

Mulher, que seria realizada no dia em curso, de propositura das vereadoras Glória 

Carratte e Prof.ª Jacqueline, e aprovada por unanimidade, por todos os 

parlamentares. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão 

às dez horas e trinta minutos. E, para que conste, eu, ............................................... 
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(Ana Maria Rocha Veiga), lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi 

assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 

 

  

 
 

Caio André Pinheiro de Oliveira 
Presidente 

 

 

Yomara Jesuína Lins Rodrigues  
Primeira Vice-Presidente 

 

João Carlos dos Santos Mello 

Secretário-Geral 
 
 

 
Éverton Assis dos Santos 
Segundo Vice-Presidente 

 

 
Carmem Glória Almeida Carratte 

Primeira Secretária 

 
Lissandro Breval Santiago 
Terceiro Vice-Presidente 

 

 
Jaildo de Oliveira Silva 

Segundo Secretário 

 
Rosivaldo Oliveira Cordovil  

Corregedor Geral 
 

 
Ivo Santos da Silva Neto  

Terceiro Secretário 

 
Francisco Carpegiane Veras de Andrade 

Ouvidor-Geral 
 

 
Ana Maria Rocha Veiga 

Chefe do Serviço de Atas 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
ANA MARIA DOS SANTOS ROCHA - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA - 634.586.752-72 EM 27/03/2023 14:40:21
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - VEREADOR(A) - 715.424.852-15 EM 28/03/2023 09:16:24
IVO SANTOS DA SILVA NETO - VEREADOR(A) - 516.531.682-34 EM 28/03/2023 09:42:01
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - PRESIDENTE - 641.056.792-87 EM 28/03/2023 10:09:31
YOMARA JESUINA LINS RODRIGUES - VEREADOR(A) - 320.732.672-20 EM 28/03/2023 10:16:16
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - VEREADOR(A) - 074.890.987-77 EM 28/03/2023 10:26:02
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - VEREADOR(A) - 510.050.422-68 EM 28/03/2023 11:12:43
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - VEREADOR(A) - 445.757.002-82 EM 28/03/2023 12:50:13
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - VEREADOR(A) - 115.263.602-25 EM 28/03/2023 12:52:30
ROSIVALDO OLIVEIRA CORDOVIL - VEREADOR(A) - 335.368.562-68 EM 29/03/2023 09:57:30
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